

传承红色基因 一家三代从军

志愿者为百岁抗美援朝老兵庆生

本报讯(记者陈婧 通讯员吴丕业)6月5日,崇阳县港口乡港口村洋溢着温馨与敬意。崇阳县退役军人事务局张富清退役军人志愿服务队走进抗美援朝老兵舒甫生家中,为这位103岁的老英雄举办了一场别开生面的生日庆祝活动,以实际行动向老兵致以崇高敬意。

当日上午,志愿服务队带着生日蛋糕、慰问品和祝福早早抵达舒老家中。县退役军人事务局副局长胡家皓亲手将慰问金交到舒老手中,并代表全体人员送上生日祝福。随后,大家围坐在舒老身旁,齐声高唱生日歌。歌声中,舒老眼眶微红,双手合十向众人致谢。尽管岁月在他脸上刻下深深皱纹,但老人眼中那抹坚毅的光芒依旧如初,令人动容。

活动现场,舒老精神矍铄地回忆



起抗美援朝的烽火岁月。他动情讲述,在国家危难之际,自己毅然奔赴战场,与战友们在枪林弹雨中并肩作战,用血肉之躯筑起保家卫国的钢铁长城。这段经历不仅是舒老一生的荣耀,更成为一堂生动的爱国主义教育课。在场人

员无不被老英雄的英勇事迹深深感染,纷纷表示要铭记历史,传承革命精神。

更令人敬佩的是,舒老的红色基因在家庭中代代相传。在舒老的言传身教下,儿子舒新和、孙子舒巧先后投身军营,延续了三代从军的光荣传统。如今,父子俩虽已脱下军装,但军人的作风早已融入家风家教,成为家族最宝贵的精神财富。

“舒老一家三代从军的故事,是传承红色基因、弘扬爱国精神的生动典范。我们要以老英雄为榜样,铭记历史、砥砺前行。”胡家皓表示,崇阳县退役军人事务局将持续开展关爱老兵行动,让红色精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

巷口挡土墙出现倾斜

“桂乡管家”及时发现上报除隐患

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 周永高)“隐患发现及时,处理速度更快,住在这儿安心多了!”咸安区温泉街道黄畈社区烈马山巷居民吴波看着修缮中的挡土墙感慨道。近日,该社区通过“桂乡管家”联动机制,快速处置一处挡土墙倾斜隐患,赢得居民点赞。

6月2日,“桂乡管家”胡献文巡查时发现烈马山巷口挡土墙出现明显倾

斜,立即联合志愿者逐户提醒15户居民注意安全,并第一时间上报社区。社区工作人员迅速到场设置警示标志、拉设警戒线,同步联系街道及专业团队勘察,确认隐患因片区雨污管网改造工程地基沉降引发,需紧急加固。

街道包保干部与社区两委当天对接建设单位,明确修缮责任并敲定施工方案。施工方调配机械错峰作业,采取

降尘降噪措施减少扰民,目前已完成210方土方开挖,同步启动石方砌筑工作。

此次隐患处置,正是黄畈社区“发现—上报—处置—反馈”工作机制闭环运行的生动实践。该社区负责人表示,将持续优化管家联动机制,聚焦隐患排查、民生服务等重点,让基层治理更贴近群众需求,切实守护居民安全与幸福。

派出所门前惊现国家二级保护动物松鹤

民警化身“饲养员”精心照料

本报讯(记者王奇峰 通讯员周莉萍)近日,赤壁市公安局鲫鱼桥派出所民警在派出所门口发现一只行动迟缓、羽毛艳丽的鸟类正在徘徊踱步。这只鸟外形独特,与常见鸟类明显不同,民警立即意识到它可能是野生动物。

为避免小鸟受到惊扰,民警小心翼翼地将它转移到安全区域,同时迅速联系林

业部门进行鉴定。经专业人员确认,这只鸟儿正是国家二级保护动物松鹤。

松鹤是森林生态系统中的重要成员,其种群数量相对稀少,被列入国家重点保护野生动物名录。此次松鹤出现在派出所门口,可能是因长途迁徙体力不支或是遭遇恶劣天气迷失方向。

为确保松鹤得到妥善的照料,派出

所民警在最短时间内将松鹤移交林业部门。在等待救助中心专业人员期间,民警化身“饲养员”,准备了合适食物和清水。在民警的精心照料下,这只松鹤逐渐恢复体力。救助中心工作人员抵达后,派出所将松鹤移交给林业部门进行专业救助,待其具备飞行能力后将其放归大自然。

作家、学者李城外
向咸安区档案馆
捐赠图书

本报讯(通讯员万默饶咏微)6月9日,咸安区档案馆举办第十八个国际档案日捐赠仪式(李城外专场)。本次活动旨在弘扬档案文化,丰富馆藏资源,展现咸安地方历史人文特色。

捐赠人李城外是中国作家协会会员、中国五七干校研究中心主任、湖北省向阳湖文化研究会副会长、向阳湖文化名人博物馆名誉馆长,曾任咸宁市档案馆馆长,对档案工作有着深厚的感情。

李城外长期致力于地方文献的挖掘与保护,此次他向区档案馆无偿捐赠由他编撰的向阳湖文化图书31本,其中包括:《向阳湖文化丛书(1至7卷)》、《共和国先生——向阳湖文化名人往事》(英译本)、《向阳湖诗稿》《中国五七干校研究参考资料书系(1至16卷)》等。此外,还捐赠了由他策划发行的向阳湖文化名人风采系列纪念封、向阳湖文化名人博物馆系列明信片,共计32枚。

本次捐赠的图书极大丰富了区档案馆向阳湖文化专题馆藏档案,为研究咸安特殊时期的历史提供了重要资料。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

通山县烟草专卖局

开展“以爱为名,护航梦想”活动

6月7日,高考第一天,通山县烟草专卖局组织党员志愿者开展“以爱为名,护航梦想”活动,为考生和家长们提供实际帮助,彰

显通山烟草对公益事业的重视和担当。

志愿者们按照活动安排,分成“爱心服务”和“爱心送考”两个小分队。“爱心服

务”小分队志愿者提前在高考点附近设置“爱心助考点”,向过往考生赠送饮用水和文具,向家长讲解未成年人保护法,协助交警开展交通秩序维护;“爱心送考”小分队志愿者自备私家车,提前来到老城区,及时将离考点较远的学生准时送达考点。

(通讯员黄国枫)

通山县烟草专卖局

党员志愿者助农采摘西瓜



炎热夏季,正值西瓜成熟季节,近期,通山县烟草专卖局组织党员志愿者前往驻点村通羊镇赤城村帮助缺少劳动力的瓜农采摘西瓜,以微薄之力解决群众难题。

(通讯员黄国枫)

嘉鱼县烟草专卖局

召开“精业忠诚杯”职工气排球超级联赛赛前动员会

为鼓舞士气、激发斗志,以最佳状态迎接“精业忠诚杯”职工气排球超级联赛,6月6日,嘉鱼县烟草专卖局(营销部)组织召开赛前动员会,全体参赛队员参加。

会上结合队伍训练情况,详细分析了比赛形势,对战术安排、人员分工等进行了进一步细化和强调,并提醒队员们在比赛中要保持冷静,灵活应变,注重团队配合,充分发挥自身优势。参赛队员们纷纷表示,将以坚韧不拔的毅力和顽强拼搏的精神全力备战,力争在比赛中取得优异成绩。

会议强调,此次联赛既是技能的较量,更是团队凝聚力与精神风貌的展示。全体队员要发扬“团结协作、奋勇争先”的精神,以饱满的热情、昂扬的斗志投入比赛,既要赛出风格、赛出水平,更要展现嘉鱼烟草人的良好精神风貌。同时,要始终绷紧安全这根弦,确保平安参赛、健康完赛。

(通讯员刘萍)

遗失声明

周敏(身份证号42230119870930156462),遗失残疾人证,证号42230119870930156462,特声明作废。